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Zastupitelstvo obce

Zastupitelstvo obce dne 14. 12. 2022 
schválilo:
› návrhovou komisi, ověřovatele zápisu, 

zapisovatelku a program jednání zastupitelstva 
obce. 

› jednací řád zastupitelstva obce,
› plán činnosti finančního výboru na 2023 a plán 

činnosti kontrolního výboru na 2023
› poskytnutí neinvestiční dotace 110 tis. Kč 

Charitě Zábřeh za poskytované služby v obci 
Postřelmov za rok 2022

› finanční dar 40 tis. Kč Folklornímu souboru 
Postřelmov z.s. na rok 2023

› finanční dar 45 tis. Kč Junáku Středisku Bukůvka 
Postřelmov, z.s. na rok 2023

› veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí 
neinvestiční dotace 750 tis. Kč TJ Postřelmov z.s. 
na rok 2023 

› poskytnutí finančního příspěvku 50 tis. Kč 
Dechové hudbě Postřelmov z.s. na rok 2023

› vyplacení mimořádné odměny starostovi obce 
ve výši 1,5 násobku odměny zastupitele  

› prodej části pozemku o výměře 9 m2 odděleného 
z parc.č. 1042/1 z majetku obce a v k.ú. 
Postřelmov

› dodatek č. 3 ke „Smlouvě o výpůjčce mezi obcí 
Postřelmov a MŠ Postřelmov” 

› dodatek č. 2 ke směrnici „Zásady tvorby a použití 
Fondu obnovy vodovodu a kanalizací“

› rozpočtové opatření č. 6 rozpočtu obce 
Postřelmov pro rok 2022

Obecní úřad
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› plán obnovy a rozvoje obce Postřelmov POROP 
na rok 2023

› rozpočet Sociálního fondu obce Postřelmov 
pro rok 2023

› rozpočet Fondu obnovy vodovodu a kanalizace 
obce Postřelmov pro rok 2023,

› bezúplatný převod části pozemku z parc.č. 
1918/3 o výměře 379 m2 v k.ú. Postřelmov 
z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví 
obce Postřelmov

› rozpočet obce Postřelmov pro rok 2023

Zastupitelstvo obce jmenovalo:
› členy finančního výboru
› členy kontrolního výboru

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí:
› zprávu starosty o činnosti rady obce 

od 19.9.2022 do 14.12.2022
› informaci o plnění rozpočtu obce pro rok 2022 

od 1.1. do 30.11.2022  
› informaci o rozpočtovém opatření č. 5 rozpočtu 

obce Postřelmov pro rok 2022

Usnesení zastupitelstva obce je zveřejněno na úřední 
desce a webových stránkách obce. Se zápisem 
z jednání včetně schváleného usnesení se můžete 
seznámit na obecním úřadě.

Uzavření pokladny OÚ Postřelmov

Od 2.1 do 6.1.2023 bude pokladna OÚ Postřelmov 
uzavřena!

Úřední hodiny OÚ Postřelmov

Pondělí, středa:
8:00 – 11:30 a 12:30 - 17:00.

Poplatky vodné a stočné 2023

Poplatek za dodávku pitné vody a odvod 
odpadních vod pro rok 2023:

dodávka pitné vody (vodné) 27,-Kč/m³
odvod odpadních vod (stočné) 48,-Kč/m³

Pro rok 2023 se navyšuje cena za dodávku pitné 
vody o 3,-Kč/m³ a o 4,-Kč/m³ také za odvod
odpadních vod. Za navýšením vodného a stočného 
stojí zvýšení cen el. energie, cen vstupů
a nákladů za provoz vodovodu a kanalizace.
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Vážení spoluobčané,

je krátce po vánočních svátcích, loučíme se se 
starým rokem a před námi je rok 2023. Je 
neuvěřitelné, jak ten minulý rok rychle uplynul 
i díky tomu, že se v naší obci pořád něco dělo.

Nejdříve bych vám chtěl poděkovat za to, že jste 
zvládli značně zvýšený provoz přes naši obec 
v průběhu podzimních měsíců, za vaši opatrnost 
a trpělivost.

O provedených akcích jste průběžně 
informováni, a tak bych se v krátkosti zaměřil 
na to, co nás čeká v budoucím volebním období.

Mezi hlavní akce patří revitalizace areálu 
bývalého koupaliště na ulici Klubovní. Kromě 
výstavby nové budovy bude část plochy osazena 
herními prvky a zadní část bude sloužit jako 
klidová zóna pro odpočinek.

Dále budou zahájeny práce na opravě kulturního 
domu, a také nás čeká již několikrát zmiňovaná 
revitalizace centra obce. Průběžně by měly 
probíhat opravy komunikací včetně inženýrských 
sítí na ulicích Na Borech, Zahradní a U Mýta.

V oblasti bytové se připravuje projekt pro 
patnáct řadových domků a deset volně stojících 
domů v lokalitě u stadionu.

Z důvodů rostoucích cen elektrické energie již 
byly zahájeny přípravné práce na osazení 
fotovoltaických panelů na budovách obce s tím, 
že jako první se bude jednat o čističku odpadních 
vod.

Kromě akcí obce jsou plánovány nebo již 
realizovány tyto velké akce: obchvaty Bludova 
a Chromče mají termín dokončení souhlasně 
v lednu 2024. Po tomto termínu by se mělo obci 
z hlediska dopravy značně odlehčit.

Dále je přislíbená realizace doplnění závor 
na železničních přejezdech na ulici Nové a 1. máje, 
která je závislá na výlukách na železniční trati.

Připravuje se i projektová dokumentace 
na položení optických rozvodů po obci s firmou 
T-Mobile.

Z kulturní činnosti by se snad mělo podařit 
setkání delegátů twinningu z Francie a Velké 
Británie v naší obci, které bylo z důvodu covidu 
několikrát odloženo.   

Před námi je pořád velmi mnoho práce, neboť 
současně musí probíhat standartní opravy 
a údržby mobiliáře a veřejného prostranství. Proto 
chci tímto poděkovat všem, kteří se do zkrášlení 
naší obce a zlepšení života v naší obci aktivně 
zapojují.

Vážení občané, dovolte, abych vám jménem 
zastupitelstva a rady obce, pracovníků obecního 
úřadu i jménem svým popřál do nového roku 
především pevné zdraví, spokojenost a úspěchy 
v pracovním i osobním životě.

Jiří Pumprla, starosta

Novoroční přání

Informujeme

Odečty vodoměrů za II. pol. 2022 

Do 9.1.2023 bude správce sítě vodovodního řadu 
firma HaK Zábřeh provádět odečty stavu 
fakturačních vodoměrů v objektech odběratelů 
za II. pololetí roku 2022. Odběratelé jsou povinni 
umožnit pracovníkům firmy (budou označeni) 
přístup k vodoměrům v objektech a ostatním 
zdrojům vody (např. studny, zahrady, dešťové 
jímky apod.). V případě, že nemůže být objekt 

ze závažných důvodů zpřístupněn, musí majitel 
odběrného místa konečný stav vodoměru nahlásit 
nejpozději do 9.1.2023  s uvedením jména, ulice, 
čísla popisného a výrobního čísla vodoměru firmě 
Hájek – Kozlanský HAK s.r.o. Oborník 31 c, osobně, 
nebo telefonicky na číslo  736 616 508 (od 7:15 
do 15:30), nebo na e-mail: hak.voda@seznam.cz.

Děkujeme za pochopení a spolupráci.              



Odpadové hospodářství 
v obci Postřelmov v roce 2023

Pro rok 2023 zůstává výše poplatku pro poplatníka 
za sběr a svoz komunálních odpadů stejná:

600,-Kč/rok/osobu.
Za tím stojí především snížení nákladů za svoz 
(snížení cyklu vývozů popelnic) a zvýšení 
množství vytříděného odpadu. 

Cykly svozu komunálního odpadu v naší obci 
se pro 2023 také nemění a zůstávají stejné 
jako v roce 2022: sídliště - středa každý týden, 
rodinné domy - středa po 14 dnech, sudý týden.

Svoz plastů - pondělí v třítýdenním intervalu, 
čtyřkolové 1100 litrů kontejnery po 14 dnech. 

Termíny svozu komunálního odpadu a plastů pro 
rok 2023 naleznete v kalendáři obce pro rok 
2023, který byl dodán do každé domácnosti. 
 

Svoz komunálního odpadu 
Čtyřkolový kontejner:
› středa (každý týden)

Popelnice 120 litrů a 240 litrů:
› středa 11. a 25. ledna (každý sudý týden)

Svoz plastů a tetrapaků 
Čtyřkolový kontejner:
› pondělí 2., 9., 23., 30. ledna (1x za 14 dnů)

Popelnice 120 litrů a 240 litrů: 
› pondělí 9. a 30. ledna (1x za 21 dnů)

Upozorňujeme občany, aby popelnice
určené k vývozu (komunální odpad, plast)

dali před dům v předvečer vývozu.

Provoz sběrného dvora 
v ul. Závořická se oproti roku 2022 také nemění. 
Velkoobjemový odpad, elektrozařízení 
a nebezpečný odpad můžete odevzdat 2x v měsíci 
a tuto možnost mají pouze občané naší obce. 
Termíny provozu sběrného dvora jsou uvedeny 
v kalendáři obce pro rok 2023. 

Sběrný dvůr pro odevzdání elektrozařízení a sběr 
velkoobjemového a nebezpečného odpadu bude  
otevřen 7.1.2023 od 8:30 do 12:00 a 19.1.2023 
od 12:30 do 17:00. 

Elektrozařízení, velkoobjemový a nebezpečný 
odpad mohou odevzdat pouze občané s trvalým 
bydlištěm v naší obci nebo ti, kteří v obci vlastní 
nemovitost. 

Upozorňujeme občany, že při dovozu těžkého 
či velkoobjemového odpadu musí mít s sebou 

pomocníka, který jim pomůže s vykládkou 
a přemístěním odpadu do příslušného kontejneru.   

Svoz vánočních stromků 
provedou pracovníci obce v úterý 
10. a 17. ledna 2023 od 7:00. Stromky 
uložte na místo u popelnic. Po tomto 
datu je nutné vánoční stromek odvézt 
na uložiště větví u Pískáče.

Děkujeme všem, kteří důsledně třídí 
vyprodukovaný odpad z domácností 

a přispívají tak ke snižování nákladů za sběr 
a zlepšení životního prostředí v naší obci.

Volby prezidenta
České republiky 2023

Volby prezidenta České republiky se uskuteční 
v pátek dne 13. ledna 2023 od 14:00 do 22:00  
a v sobotu dne 14. ledna 2023 od 8:00 do 14:00.

v malém sále tělocvičny
v ul. Komenského č.p. 260

NOVÉ
VOLEBNÍ
MÍSTO!

V případě, že prezident ČR nebude v prvním kole 
zvolen, proběhne 2. kolo voleb, které se uskuteční 
v pátek 27. ledna 2023 od 14:00 do 22:00 
a v sobotu 28. ledna 2023 od 8:00 do 14:00. 
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Volební místnost pro oba volební okrsky bude 
v malém sále tělocvičny se vstupem od parkoviště 
u tělocvičny z ulice Nová. 

Přístup do volební místnosti je bezbariérový. 
V obci jsou zřízeny dva volební okrsky:

Volební okrsek č. 1: 
pro voliče z ulic: 1.máje, ČSA, Klubovní, Krátká, 
Luční, Moravní, Na Konečné, Na Lužích, Nová, 
Novodvorská, Nový Dvůr, Osvobození, Příční, 
Růžová, Sadová, Spálená, Spojovací, Školní, Tichá, 
Tovární, U Stadionu, U Zahrádek, Vyhnálovská, 
Zahradní.

Volební okrsek č. 2: 
pro voliče z ulic: Ballonova, Brachtlova, Hradecká, 
Komenského, Lihovarská, Mírová, Na Borech, 
Pod Lipami, Potoční, prof. Jursy, U Mýta, 
U Kapličky, V Kopci, Závořická, Žerotínova. 

Všechny informace, jak volit, obdrží volič 
na adresu svého trvalého bydliště v obálce spolu 
s kandidátními listinami kandidátů na funkci 
prezidenta republiky. 

Při příchodu do volební místnosti je volič 
povinen prokázat příslušné volební komisi 
svou totožnost platným občanským průkazem 
nebo platným cestovním pasem. Následně volič 
obdrží úřední volební obálku a v případě, 
že si s sebou nevzal hlasovací lístek, obdrží nový 
hlasovací lístek. V prostoru pro úpravu hlasovacích 
lístků provede úpravu hlasovacího lístku, vloží jej 
do úřední obálky a vhodí do hlasovací urny. 
V případě, že se volič nebude moci ze zdravotních 
nebo jiných důvodů dostavit do volební místnosti 
a bude se chtít voleb zúčastnit, může před 
zahájením voleb požádat (buď sám, nebo 
prostřednictvím jiné osoby) obecní úřad a v době 
konání voleb přímo předsedu okrskové komise 
o provedení volby do přenosné volební schránky. 
Předsedové okrskových volebních komisí zajistí, 
aby komise s přenosnou volební schránkou k voliči 
přijela. 
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Událo se

Vítání dětí 3. 12. 2022
Maxim Mareš, Emílie Loukotová, Anna 
Sršňová, Adéla Dusová, Julie Šestáková, 
Jiří Merta, Petr Halfar, Filip Páleník, Ella 
Petříková, Barbora Jánětová
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Rak a Rak
Velice působivý byl koncert Štěpána Raka a Jana Matěje 
Raka. Na závěr koncertu všichni v sále povstali a vzdali hold 
především Štěpánu Rakovi, který i přes velké zdravotní potíže 
poskytl všem úžasný duchovní zážitek. Došlo i na slzy dojetí.

Rozloučili jsme se
1.12.2022      Marie Janotová     90 let
3.12.2022      Vojtěch Krátký      70 let

Uvedeno pouze se souhlasem rodiny.

I my z klubu důchodců bychom si chtěli 
připomenout příjemné chvíle při našich 
toulkách po okolí i výlety po naší vlasti.

Příjemné zážitky jsme si odnesli  z Olomouce při zhlédnutí 
operety Noc v Benátkách. Nenechali jsme si ujít i otevření 
nové nadhledny na Háječku ve Svébohově. Vycházkou 
na Třemešek jsme podpořili nemocné děti v jejich kavárničce. 
V létě jsme zajeli na nedaleký zámek v Kostelci nad Orlicí. 
a zámek Hrádek u Nechanic. S ochutnávkou výborné kávy 
a čokolády jsme, ženské osazenstvo, navštívily Čokoládovnu 
v Troubelicích. Mikulášskou vycházku s ochutnávkou svařáku 
a perníčků jsme vyšlapali na nedalekou rozhlednu Humenec 
v Zábřehu na Skaličce. Poslední vánoční vycházkou na 
Bludoveček s prohlídkou betlémů, posezením a plánováním 
na další výlety jsme ukončili minulý rok.

za Klub důchodců Eva Peškarová

Na Třemešku jsme podpořili nemocné děti

Klub důchodců

Prosincové koncerty

Dechový orchestr Zábřeh 
Koncert dirigenta Luboše Vepřka zaujal především zajímavým 
výběrem skladeb. Orchestr opět potvrdil svou vysokou úroveň 
a potěšil své příznivce plnou měrou.

za kulturní dům Zdena Hrachovinová

Výjimečná čokoládovna byl lákavý cíl

Štěpán a Jan Matěj Rak



Virtuální univerzita třetího věkuUzavření knihovny

Knihovna bude v lednu zavřená ve dnech 9. 1., 
10. 1. a 19.1 2023. Děkujeme za pochopení.

25. listopadu jsme společně se studenty VU3V 
absolvovali komentovanou vycházku 
Šumperkem, a to po stopách George Bergra, 
architekta, který zanechal v Šumperku 
nesmazatelné stopy a téměř třicet jím 
vyprojektovaných budov. Je mimo jiné autorem 
projektu šumperské radnice nebo divadla. 
Zasvěcený, téměř dvouhodinový výklad historičky 
umění Mgr. Kristiny Lipenské, můžeme jen 
doporučit. Shodou náhod a díky MUDr. Daně 
Poláchové jsme se mohli podívat i na půdu vily 
Hany Benešové. Pokud by se někdo po stopách 
Georga Bergra chtěl vydat a neopustit Postřelmov, 
může si v knihovně půjčit knihu Architekt Georg 
Berger: Šumperský sen, kterou napsala sama 
Kristina Lipenská.

Studenti Virtuální univerzity třetího věku 
ukončili další semestr, jehož tématem byla 
Arménie, a od února budeme pokračovat dalším 
tématem, kterým budou Mistři evropského 
barokního malířství 17. století. 

za knihovnu Petra Balcárková

Knihovna

zpravodaj obce PostřelmovStřela 7 LEDEN / 2023

Úspěchy v soutěžích

Koncem listopadu proběhlo ještě několik 
soutěží, kde se našim žákům dařilo. Na okrskovém 
kole ve florbalu v Libině kluci (kat.III., 6. + 7. tř.), 
i přes značné problémy s dopravou, všechny 
zápasy vyhráli, a poté v okresním kole v Mohelnici 
získali stříbro.

Do okresního kola Pythagoriády v Šumperku 
postoupili úspěšní řešitelé z 6. A Matěj a Patrik 
Šimkovi, odtamtud si Matěj přivezl krásné 
2. místo, blahopřejeme!

Základní škola

Žáci zažili dávnou historii na vlastní kůži 

Výlet za Tutanchamonem

V listopadu si ještě udělali radost osmáci 
a deváťáci, kteří navštívili světoznámou výstavu 
„Tutanchamon“ v Brně. Celou akci zorganizoval 
učitel Miroslav Šimák a dopadla na jedničku! 
Program byl velmi zajímavý a poučný. Nejprve 
se jeli podívat do zábavního vědeckého Vida 
centra nedaleko zmiňované egyptské výstavy, kde 
v rámci návštěvy kromě jiného zhlédli velice 
pěkný 3D film „Na křídlech ptáků“. Po absolvování 
dechberoucí výstavy si odpoledne zpestřili 
drobnými nákupy v centru města za pěkného 
počasí a v předvánoční atmosféře.

Nadaní sourozenci Šimkovi z 6. A

Ukončení semestru Virtuální univerzity třetího věku
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Pevnost Poznání

Už jednou zmiňovaná šikovná dvojčata Matěj 
a Patrik Šimkovi ze 6. A vyhráli, ještě jako páťáci, 
v rámci Konstruktérské akademie poukaz 
do Pevnosti poznání v Olomouci pro celou třídu. 
Před letními prázdninami už nebyl čas, a tak se 
pro výhru jelo až v prosinci. Název programu zněl 
lákavě a trochu legračně – „Hustá chemie“. 
V laboratoři si šesťáci vyzkoušeli zajímavé pokusy, 
v různě zaměřených vědeckých expozicích si zase 
užili spoustu zábavy. Příjemným zakončením dne 
se pak stala návštěva vyhlášených olomouckých 
předvánočních trhů.

Fantasy beseda

Žáci 6. třídy si na nečinnost rozhodně stěžovat 
nemohou. Jejich kroky vedly tentokrát do místní 
knihovny, kde si pro ně paní knihovnice připravila 
zajímavou besedu věnovanou žánru fantasy, který 
většinu kluků i holek ze třídy hodně baví. Poslechli 
si několik krátkých ukázek z nově vydaných knih 
a sami se také mohli stát aspoň na chvíli 
spisovateli, když se snažili upravit klasickou 
lidovou pohádku O Červené karkulce do podoby 
fantasy, sci-fi nebo hororu. Na závěr je čekala dílna 
čtení za svitu vánočního stromečku.

Rozloučení s Dankem

O poznání smutněji bylo ve 3. A. Děti se začátkem 
prosince loučily s Dankem, který se se svou 
rodinou vrací zpět na Ukrajinu, všichni s nadějí, 
že snad bude líp a nesmyslná válka brzy skončí. 
Veselý a milý kluk přirostl jim i paní učitelce 
a asistentce k srdci, a tak došlo i na slzičky. Danek 
dostal od spolužáků za přispění hodných rodičů 
spoustu dárků, které mu snad návrat do tvrdé 
reality alespoň trochu zpříjemní!     

Místo paní učitelky obávaná trojiceSpisovatelské fantasy, sci-fi a horor v knihovně

Mikuláš ve škole  
          
„Dva čerti rohatí, oblékli se do kabátku, dva čerti 
rohatí, oblékli se do gatí…“ A s celou družinou 
v čele s Mikulášem přišli i do naší školy. Tedy, byl 
jen jeden, ale pořádný, až z něj šel strach! A tak 
zase malí „hříšníci“ slibovali, že už opravdu nikdy 
nezazlobí, zpívali, recitovali, aby nakonec všichni 
zůstali v bezpečí třídy se svou paní učitelkou
a s pytlíky nebo punčochami plnými sladkostí.

Za základní školu Iveta Petríková

Experimenty na Pevnosti poznání v Olomouci Budeš nám chybět, Danku!



Mateřská škola

Návštěva Soviček v obchůdku 
Vyrobeniny

Návštěva v místním obchůdku Vyrobeniny 
se vydařila. Úžasná, moc šikovná paní Evička 
Keprtová si na nás udělala čas a poradila nám, 
jak se v zimě správně oblékat. Děti vzděláváme 
názornou ukázkou činnosti místních drobných 
podnikatelů. Děkujeme!

Sovičky ve škole

8.12. se děti ze třídy Soviček byly podívat na své 
kamarády ze třídy 1.B. Ve spolupráci s paní 
knihovnicí Petrou Balcárkovou měly možnost 
nahlédnout, jak probíhá výuka letošních prvňáčků, 
obhlédnout si družinku a seznámit se s paní 
vychovatelkou. 

Mikulášská družina

Ani letos Mikuláš se svou družinou nezapomněl 
navštívit děti z MŠ. Pro děti to byl den plný 
očekávání. Někdo se na příchod Mikuláše, 
anděla a čerta těšil, jiný měl obavy, protože ne 
každý byl po celý rok hodný. Zvláštní atmosféra 
nastala, když do třídy důstojně vstoupil Mikuláš 
v doprovodu anděla a čerta. V očích dětí se 
objevil strach, napětí a občas i slzičky, ale 
útěchu našly v náruči svých paní učitelek. Děti 
byly statečné a odvážné. Přednesly básničky, 
zpívaly mikulášské písničky. Čert žádné zlobivé 
děti nenašel, a tak musel odejít s nepořízenou. 
Mikuláš dětem nadělil balíčky s ovocem 
a sladkostmi. Nebeská návštěva se rozloučila 
a spěchala do základní školy. 

Ve škole se Sovičkám moc líbilo! Děti si nastříhaly látku i na rukavice

Zajíčci
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Vánoce se blíží

Doba adventní je pro děti časem, kdy přemýšlí 
nad svými přáními, kreslí je a následně posílají 
dopis Ježíškovi. Aby si čekání na Ježíška 
zpříjemnily, poslouchaly vánoční koledy, 
zdobily si třídu, upekly si cukroví, připomněly 
si tradice Vánoc a na závěr si nazdobily vánoční 
stromeček. Některým dětem přinesl vánoční 
stromeček Ježíšek, jiní si stromeček šli sami 
uřezat. Se svými učitelkami připravovaly 
vánoční besídky pro rodiče a užily si tak 
společně předvánoční čas. 

Děti ze Zajíčků také zpříjemnily dobu adventní 
členům z Českého červeného kříže Postřelmov, 
kterým připravily pásmo básniček, písniček, 
dokonce i v dramatickém podání. 

za MŠ Postřelmov
Markéta Lounová a Kristýna Jašková

Ježečci

Myšičky Žabičky

Besídka u Žabiček
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Chystáme se na Vánoce

10

Besídka u Zajíčků



Známe své sousedy?

Pokud vím, tak nejste původním povoláním 
kosmetička? Co jste vystudovala a jak jste 
se ke kosmetice dostala?

Ke kosmetice jsem se dostala velkým obloukem. 
Vystudovala jsem obchodní akademii a myslela 
jsem si, že práce v kanceláři bude to, co mě bude 
bavit. Ať už jsem si v dětství hrála na cokoliv, vždy 
to nějak souviselo s „papíry”. Proto jsem při 
výběru školy nad ničím jiným ani nepřemýšlela. 
Po vystudování obchodní akademie jsem 
pokračovala v bakalářském studiu na Obchodně 
podnikatelské fakultě v Karviné. Po ukončení 
studia jsem začala pracovat v jedné realitní 
společnosti v Praze. Tam to úplně nevyšlo, 
změnila jsem tedy zaměstnavatele, a v té druhé 
firmě jsem pracovala přes čtyři roky. Byla to pro 
mě ohromná zkušenost, řekla bych škola života. 
Práce mě neskutečně bavila, zajímavé odvětví 
a spousta kontaktů, nicméně se po pár letech 
změnily pracovní poměry a nastaly velmi náročné 
měsíce. Díky tomu jsem zjistila, že má vysněná 
práce v kanceláři není to pravé, a čím dál víc jsem 
utíkala ke svému koníčku, líčení. V té době nás 
navíc čekala svatba a krátce po ní jsme se rozhodli, 
že se vrátíme na Moravu a já proměním koníček 
v zaměstnání.

Proč jste nechtěla zůstat v Praze?
Od začátku jsme oba s manželem věděli, že 
do Prahy nejdeme natrvalo. Oba pocházíme 
z vesnice a na vesnici jsme chtěli i vychovávat 
naše děti. 

Po návratu už jste do jiné obchodní firmy 
nešla?

Nešla, zjistila jsem, že jsem v tom kosmetickém 
světě mnohem šťastnější.

Tak jste se začala věnovat kosmetice 
na plný úvazek.

Ano, manžel František říká, že ať budu dělat 

v životě cokoliv, vždy to bude naplno. A s tím jsem 
šla i do kosmetiky. Od samotného začátku jsem 
měla jeho velkou podporu. Začala jsem nejdřív 
jako kosmetická poradkyně, ale cítila jsem, že chci 
umět pleť odborně ošetřit, a to znamenalo udělat 
si potřebné akreditované kurzy. 

Pavla  Mikulová
Mnozí ze starších podnikatelů tvrdí, že by 
v dnešní době už podnikat nezačali. Paní 
PAVLA MIKULOVÁ, která začala provozovat 
kosmetický salón v roce 2018, tedy těsně 
před pandemií, naopak říká, že to bylo 
nejlepší rozhodnutí. 

“Těšit se do práce
      je životní výhra”
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Věděla jste od začátku, že byste se chtěla 
vrátit k rodičům a zároveň tam podnikat?

Neřekla bych, že hned od začátku, ale možnost 
opravit si u rodičů půdu zvítězila. Byly tady 
i vhodné prostory pro kosmetiku, takže jakmile 
všichni souhlasili, nebylo co řešit. 

Takže to bylo jednoduché.
Jednoduché to úplně nebylo, obě rekonstrukce 
probíhaly současně a rekonstrukce salónu se 
časově prodloužila oproti plánu o cca tři čtvrtě 
roku. Naštěstí máme v rodině šikovné chlapy, 
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takže se to díky mému manželovi, tatínkovi, 
bratrovi a švagrovi nakonec přece jen v docela 
rekordním čase zvládlo. 

Jako kosmetická poradkyně jste chodila 
za klientkami domů. Je podle Vás o tuto 
službu zájem?

Já myslím, že ano, i když jednu dobu byl trh s touto 
službou podle mě přesycen. I to byl důvod, proč 
jsem chtěla mít vlastní prostory, navíc jsem 
zjistila, že já opravdu nejsem žádný obchodník. 
Chtěla jsem, aby za mnou klientky chodily samy, 
protože se těší, a v případě spokojenosti se budou 
pravidelně vracet. 

Začala jste podnikat v roce 2018, rok před 
vypuknutím pandemie. Mnozí podnikatelé 
tvrdí, že by dnes už podnikat nezačali. 
Nelitujete toho někdy?

Opravdu nelituji, naopak, věřím, že to bylo 
nejlepší rozhodnutí. Myslím, že stejně jako 
zakládat rodiny, by měli mladí lidé, protože mají 
chuť, elán, energii a v podstatě neví, jak náročné 
období je čeká, tak i začít podnikat je pro mladé 
lidí z těchto důvodů snazší. Stálo to spoustu sil, 
práce a vyřizování, ale stejně bych do toho šla 
znovu. 

Je krize (nejdříve covid-19 a nyní prudký 
nárůst cen) poznat na počtu klientů?

Asi to teď nedokážu říci, protože přelom 
podzim/zima byl vždy, vzhledem k různým 
epidemiím chřipky a podobným, slabší. Zákaznice 
chodí pravidelně, ale u některých se intervaly mezi 
jednotlivými návštěvami prodloužily. Nechodí 
třeba už po měsíci, jak byly zvyklé, ale například 
po dvou. My jsme ovšem s maminkou moc rády, 
že se nadále vrací.

Kromě nepříjemných událostí během 
uplynulých dvou let Vás potkala i jedna 
velice příjemná, a to narození dvou dcer. 
Jak jste sladila mateřské radosti 
s podnikáním? 

Ano, dvojnásobná. Narodily se nám dcery 
Josefínka a Adinka, které mají právě rok a půl. 
O tom, jak to do budoucna se salónem bude, jsem 

přemýšlela už na začátku podnikání. Naštěstí mám 
úžasnou maminku, která se rozhodla jít do toho 
se mnou, a po dobu mé rodičovské dovolené 
pracuje jako kosmetička místo mě a musím říct, 
že velmi úspěšně. Obdivuji ji, že byla schopná 
změnit profesi a pustit se do podnikání. Stal 
se z toho rodinný salón, což je krásné. 

Proč si myslíte, že je důležité, aby ženy 
chodily na kosmetiku? 

Pokud není žádný velký problém s pletí, tak je 
dobré si najít cestu do kosmetického salónu 
zhruba od 25. roku věku. Už v takto mladém věku 
začíná ubývat kolagenu a je dobré pleť pravidelně 
ošetřovat. 

Je na pleti znát, když je udržovaná? 
Určitě, je to velmi znát. 

Chodí si k Vám ženy i odpočinout?
Myslím si, že v této uspěchané době ano. Zákaznic 
si velmi vážím a mám si s nimi vždy co říct, 
největší pocitem spokojenosti pro mě ale je, když 
mi během ošetření pleti usnou pod rukama. Beru 
to jako velký projev důvěry a taky toho, že se u nás 
cítí opravdu dobře. Některá žena si ráda popovídá, 
jiná naopak chce být v naprostém klidu, což 
samozřejmě respektuji.

Je podle Vás důležité, v jakém prostředí 
kosmetické ošetření probíhá?

Myslím, že prostředí je bezesporu důležité, ale 
důležitější je, jak to „ladí“ mezi kosmetičkou 
a klientkou. 

Co je při péči o pleť důležitější? Značka 
kosmetiky nebo pravidelnost, se kterou se 
o sebe člověk stará?

Řekla bych, že to není o konkrétní značce. Člověk 
dosáhne pozitivních výsledků na pleti, pokud má 

Pavla s maminkou
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produkty, které jeho pleť aktuálně potřebuje 
a správně a pravidelně je používá.  Na trhu je 
mnoho značek a produktů, které když se používají 
dlouhodobě špatně, dá se nadělat velká paseka, 
proto platí, že pokud si člověk není jistý, má se 
poradit s odborníkem. 

Co byste ženám doporučila, aby si udržely 
pleť krásnou?

Starat se o pleť vhodnými přípravky dvakrát 
denně, tedy ráno i večer. Večer se ženy odlíčí, ale 
mnohé zapomínají na ranní péči. Přes noc se naše 
pleť čistí, zbavuje se nečistot a vylučuje maz a pot 
a opláchnout ji ráno pouze vodou opravdu nestačí. 
Ráno je potřeba pleť vyčistit a teprve potom 
nanést krém. S postupujícím věkem je dobré 
k těmto základním krokům přidat např. oční krém, 
sérum, pleťovou masku a třeba jednou týdně si 
dopřát peeling. 

Kosmetické ošetření trvá zhruba hodinu 
a půl. Vždy si říkám, co všechno s pletí 
děláte, když doma to trvá pár minut. 

Mezi domácí péčí a profesionálním ošetřením je 
velký rozdíl. Doma si pleť odlíčíte, ošetříte sérem, 
krémem a máte opravdu za dvě minuty hotovo. 
Nicméně profesionál pleť vyčistí povrchově, ale 
i hloubkově, a jednotlivé kroky, které na sebe 
navazují, ať už se jedná o masáž, aplikaci různých 
sér a masek, potřebují svůj čas. 

Se svými dvojčátky Adinou a Josefínou

Najdou u Vás v salónu zákazníci i něco 
netradičního?

Možná by se za netradiční dal považovat lash 
lifting a lashbotox, což je speciální ošetření řas. 
Trvá to poměrně dlouho, ale řasám to velmi 
svědčí. Pracujeme pouze s vlastními řasami, 
a pokud zákaznice podstupuje toto ošetření 
pravidelně, výsledkem jsou hustší, zdravější a delší 
řasy. 

Máte nějaké plány do budoucnosti?
Já jsem nohama na zemi a věřím, že všechno 
je tak, jak má být. Přeji si, abychom byli všichni 
hlavně spokojení. Osobně si myslím, že pokud 
je člověk spokojený, pak je i zdravý. 

Co Vás baví, co děláte ráda?
Momentálně mám díky našim dcerám o zábavu 
postaráno :) Dříve jsem ráda lyžovala, jezdila 
na kole a chodila po horách, a upřímně se těším, 
až do toho naskočíme všichni. Přiznávám, že jsem 
si užívala i naši rekonstrukci, naučila jsem se 
dokonce i filcovat, baví mě ten pocit odvedené 
práce a naplňuje mě, když vidím výsledek. 

Děkuji Vám za rozhovor. 
Petra Balcárková

Pozn.: Pokud i vy máte souseda se zajímavou profesí, 
koníčkem či životní cestou, posílejte prosím vaše tipy 
na adresu: petra.balcarkova@seznam.cz. Děkujeme. 



Turnaj přípravek
O pohár starosty obce Postřelmov 2022

WORMS POSTŘELMOV A – SOKOL ZÁBŘEH A        8 : 4
WORMS POSTŘELMOV A – ZŠ ÚDOLÍ DESNÉ A      8 : 2
WORMS POSTŘELMOV A – FBC VIKÝŘOVICE       14 : 0
WORMS POSTŘELMOV B – SOKOL ZÁBŘEH B        5 : 0
WORMS POSTŘELMOV B – ZŠ ÚDOLÍ DESNÉ B     2 : 3
WORMS POSTŘELMOV B – OREL TROUBELICE     2 : 4

O PÁTÉ MÍSTO :
WORMS POSTŘELMOV B – SOKOL ZÁBŘEH B       0 : 5

SEMIFINÁLE:
WORMS POSTŘELMOV A – ZŠ ÚDOLÍ DESNÉ B      7 : 2

FINÁLE:
WORMS POSTŘELMOV A – OREL TROUBELICE     11 : 1

BRANKY WORMS POSTŘELMOV:
Nimrichtrová Viktorie: 14, Ehler Vojtěch: 12, Sekanina 
Filip: 12, Balcárková Alice: 5, Coufal Robert: 4, Hamal 
Josef: 3, Ondruška Vojtěch: 3, Meixner Ondřej: 2

KONEČNÉ POŘADÍ TURNAJE:

1. místo   WORMS POSTŘELMOV A
2. místo   OREL TROUBELICE
3. místo    ZŠ ÚDOLÍ DESNÉ B
4. místo   FBC VIKÝŘOVICE
5. místo   SOKOL ZÁBŘEH A
6. místo   WORMS POSTŘELMOV B
7.  místo   ZŠ ÚDOLÍ DESNÉ A
8. místo   SOKOL ZÁBŘEH B

SESTAVA WORMS POSTŘELMOV
Horní řada: trenér: Ptáček,rozhodčí: Krmelová, Fúsik, Belko
Prostřední řada: Coufal, Šimek, Ondruška, Kobzová, Matys

Klečící: Matysová, Hamal, Meixner, Balcárková
Dole ležící: Nimrichtrová, Horníčková

Museli odjet: Ehler, Sekanina
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Sport

FLORBAL

Muži TJ Postřelmov B
Olomoucká soutěž mužů

Neděle 20. 11. 2022 v Kostelci na Hané:
   TJ Postřelmov B : Saros Olomouc  3 : 3  2:0 - 0:2 - 1:1
      branky: Stratil: 2, Beneš; nahrávky: Holík:2, Klimek

   TJ Postřelmov B : TJ Kostelec na Hané B     2 : 5  1:2 - 1:2 - 0:1
      branky: Beneš, Holík; nahrávky: Hožďora, Poulík

Sobota 3. 12. 2022 v Kostelci na Hané:
   TJ Postřelmov B : FBC Lipník C      3 : 3   0:3 - 2:0 - 1:0 
      branky: Chlup, Beneš, Schön; nahrávky: Vlk: 2, Holík

   TJ Postřelmov B : Orel Troubelice   5 : 4   1:2 - 1:0 - 3:2
      branky: Soják, Morávek, Schön, Klimek, Vlk; nahrávky: Beneš, Holík, Klimek, Vlk

SESTAVA WORMS 
POSTŘELMOV MUŽI B: 
Hožďora, Bahounek, 
Soják,Poulík, 
Morávek, Beneš, Vlk, 
Skřipčík, Chlup, 
Klimek, Petřík, Holík, 
Stratil, Haintl



TABULKA OLOMOUCKÁ SOUTĚŽ MUŽŮ 
2021/2022 PO OSMI KOLECH:

 1. místo    SAROS OLOMOUC 34 bodů
 2. místo    FBC LIPNÍK B   22 bodů
 3. místo    ASPER ŠUMPERK B 21 bodů
 4. místo    FBC LIPNÍK C  21 bodů
 5. místo    IBK PŘEROV  19 bodů  
 6. místo    FBC LUTÍN  19 bodů 
  7. místo    WORMS POSTŘELMOV B 14 bodů
 8. místo    FBC ZŠ UNIČOV B  13 bodů
 9. místo    FBC ŠTERNBERK B 12 bodů
10. místo    FBC PROSTĚJOV B 12 bodů
11. místo    FBC MOHELNICE C 12 bodů 
12. místo    OREL TROUBELICE  6 bodů
13. místo    SOKOL KOSTELEC B  6 bodů

Více info na: 
https://www.ceskyflorbal.cz/competition/

detail/overview/7OM7?divisionId=3948

Olomoucká liga mužů
základní části po 12. kole

6. 11. 2022
   TJ Postřelmov : FBC TJ Tartran Litovel             2 : 2 
      branky: Beneš, Mach

   TJ Postřelmov : SK Prostějov K2               3 : 12
      branky: Poulík, Krmela, Beneš

26. 11. 2022
   FBC Droždín : TJ Postřelmov                 6 : 2 
      branky: Vlk, Krobot

   TJ Postřelmov : FBC Playmakers Prostějov B    0 : 5
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Přípravka TJ WORMS POSTŘELMOV 2022

Žáci TJ WORMS POSTŘELMOV 2022 Dorost TJ WORMS POSTŘELMOV 2022



Osmisměrka
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Hledejte slova:
BALON, DOPAD, DORT, ECHO, 
FOTKA, HÁV, HORA, HOTEL, HRAD, 
HÝL, CHALUPA, CHOMÁČ, JÁMA, 
JEDY, KASA, KMIH, KOLO, KOPEC, 
KOST, KOZEL, KRK, KŮL, KVĚT, 
LAVOR, LOKAJ, MÁK, MASO, MEČ, 
MĚCH, NÁNOS, OCELE, OČI, OVACE, 
OVCE, OVOCE, PELEST, PĚST, 
POLOHA, POROD, POVOZ, PRÁDLO, 
RACHOT, SAKO, SET, SHODA, SKIN, 
SLOVO, SMOLA, SPĚCH, SVAH, SVAZ, 
SVOD, TLAPA, TOVAR, ÚVAHA, VÍNO, 
ZÁVAN, ZÁVIN, ZISK    

Minulá tajenka: „Klidné Vánoce“
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Příjemné prožití vánočních svátků,
hodně štěstí, zdraví, radosti nejen ze sportovních 
úspěchů v roce 2023

vám přeje WORMS POSTŘELMOV



Pozvánky

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2023
V sobotu dopoledne v naší obci navštíví domácnosti 
skupinky tří králů. Organizátorem sbírky je Charita 
ČR. Sbírka je konána v souladu se zákonem 
o pořádání veřejných sbírek. Na území děkanátu 
Zábřeh ji realizuje Charita Zábřeh. Vaše domovy 
navštíví tříkrálové skupinky, které budou mít u sebe 
zapečetěnou a očíslovanou pokladničku a průkazku 
s pověřením k provádění sbírky. 

sbírka
sobota 7. 1. 2023
dopoledne

Pokud vás tříkrálová skupinka nezastihne doma, je zde možnost zaslání 
dárcovské SMS ve tvaru: DMS KOLEDA 30, nebo DMS KOLEDA 60, nebo DMS 
KOLEDA 90 na telefonní číslo: 87 777, nebo číslo účtu 66008822/0800, 
VS 777970107. Za Vaše vlídné přijetí tříkrálových skupinek děkují: 

M. Vybíhalová, J. Holínková a V. Grauová

7. 1.

JÓGA S VLADIMÍREM VLČKEM  
10:00 - 11:00 / malý sál / 70,-Kč 

VÝKLAD Z KARET  
od 13:30 
Nutné se předem nahlásit v kanceláři KD (+420 607 
504 949), počet zájemců je ohraničen časově.  

KONCERT SKUPINY SILENCE & JOY
od 17:00 / malý sál / 100,-Kč 
Kapela se snaží hrát hudbu tak, jak z nich vychází 
a jak ji cítí i za cenu, že se bude vymykat všem 
pravidlům a tradičnostem. Do svých písní se snaží 

dny zdraví
sobota 7. 1. 2023
kulturní dům

7. 1.

dostat ticho, radost, vděčnost a chválu. Jejich snem a cílem je, aby se každý po 
poslechu naší hudby cítil pokojně (aby zažíval vnitřní ticho) a zároveň radostně. 

FOYER  po celý den

Jarmila Rollerová: Cesta za světlem - prodejní výstavka.
Prodej mandalových hrníčků Radky Hubeňákové, kalendářů apod.
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podporu pro svou cestu rokem 2023. Je nutné se předem objednat 
u Z. Hrachovinové (+420 607 504 949). Pastelky s sebou.

MANDALA RADOSTI - tvořivý workshop 
10:00 - 12:30 / klubovna č. 4 / 200,-Kč 
Světluška Radka Hubeňáková – workshop 
s automatickou kresbou, mandalami a přírodními 
vůněmi, zaměřený na relaxaci, posílení intuice 
a vnímavosti, radosti a spokojenosti v životě. 
Vykreslíte si svou osobní Mandalu Radosti jako 
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OLD TIME JAZZBAND Loučná nad Desnou
koncert
Díky této kapele, která vznikla v roce 1957, je v našem 
regionu znám tradiční jazz. Pod uměleckým vedením 
Jiřího Sedláčka orchestr sklidil řadu úspěchů. V roce 
1972 převzal na Přerovském jazzovém festivalu titul 

koncert
neděle 15. 1. 2023
17:00
malý sál KD
100,- Kč

15. 1.

Evropská třída.  Následovala léta plná jazzu, Old Time hrál na festivalech doma 
i v zahraničí, natáčel v rozhlase i v televizi. Nyní se členové orchestru scházejí 
hlavně pro radost. V Postřelmově kapela vystoupí opět po čtyřech letech.

VIOLA KUČEROVÁ:
Odpolední žonglování a jiné příběhy 
vernisáž obrazů
Brněnská malířka se hlásí k české moderně 20. - 30. 
let, je vnučkou malíře Josefa Konečného. Inspirativní 
momenty zejména u ranných obrazů vycházejí často 
z míst autorčina dětství. Obrazový krajinný prostor 

vernisáž
pátek 20. 1. 2023
18:00
malý sál KD
zdarma

20. 1.

je ale zabydlený postavami, jejichž naznačené příběhy si může divák sám 
domýšlet, i když autorku více zajímá atmosféra dané chvíle umocněná barvou.  
V současné době autorka vytváří sérii akrylů s různorodou tematikou, spolu 
s portrétní a plenérovou tvorbou.

KURZ PEROKRESBY s Danou Vilišovou 
9:00 / klubovna č. 7 / 200,-Kč za workshop

Přednostně pro účastníky 1. kurzu. Materiál 
dostanete na místě.

LADY LATINO pro ženy
10:00 / malý sál / 70,-Kč 
Líbí se vám tance jako cha-cha, rumba, samba, salsa 
a další. Latino dance je otevřená lekce pro širokou 
veřejnost. Přijďte si jen tak zatančit a užít si krásnou 
taneční hudbu. Tentokrát se bude v rytmu cha-cha 
tančit v teniskách a legínách.

BESEDA S BYLINKÁŘEM – Vladimír Vytásek
14:00 / klubovna č. 4 / vstupné 70,-Kč  
Uznávaný bylinkář a léčitel z Litovle, lektor 
přednášek o léčivkách, vychází z osobního poznání 
a učení v přírodě. Je pokračovatelem a žákem Pavla 
Váni a Josefa A. Zentricha, v posledních letech 
spolupracuje s profesorem Pavlem Valíčkem. 
Je autorem knihy Můj bylinkový svět, která se věnuje 
říši bylin a jejich léčivým vlastnostem. 

dny zdraví
neděle 8. 1. 2023
kulturní dům

8. 1.
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Sháním prostory (i garáž) k pronajmutí za účelem 
uskladnění vodoinstalačního materiálu (spojovací 
materiál, fitinky apod.) a nářadí.

PRONÁJEM GARÁŽE
v Postřelmově

JANÁČKOVO KVARTETO
koncert KPH
Janáčkovo kvarteto patří již po dlouhá desetiletí 
mezi stěžejní formace domácí kulturní scény, která 
mají i velmi silný a dobrý zvuk daleko za hranicemi 
našeho státu. První kvarteto s tímto názvem vzniklo 
roku 1934 v Brně. Koncerty kvarteta byly kritikou 

koncert
neděle 22. 1. 2023
16:00
malý sál KD
100,- Kč

22. 1.

hodnoceny v superlativech, stávalo se hostem na významných festivalech 
a natočilo řadu hudebních snímků pro přední společnosti. V současnosti 
vystupuje Janáčkovo kvarteto ve složení: Miloš Vacek (1. housle), Vítězslav 
Zavadilík (2. housle), Jan Řezníček (viola) a Břetislav Vybíral (violoncello).

STRACHY V NÁS
drama / Polsko / 2021 / 90 min

Jeden z nejúspěšnějších polských filmů posledních 
let. Film je oceněný hlavní cenou na Festivalu 
v Gdyni, je natočený podle skutečného příběhu gay 
umělce a aktivisty Daniela Rycharského. Emotivní 
drama vyniká strhujícím výkonem Dawida Ogrodnika 
v hlavní roli a vysokou mírou autenticity, se kterou 
pojednává o vysoce aktuálních tématech.

kinokavárna:
artový večer

neděle 29. 1. 2023
17:00
malý sál KD
110,- Kč

29. 1.
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Inzerce:

Antonín Jílek
Nová č.p. 401
tel: 773 012 231
e-mail: tonik.jilek1@seznam.cz
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Kontakty

Obecní úřad
Postřelmov

Úřední hodiny
pondělí, středa:    
8:00 – 11:30, 12:30 - 17:00

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
      +420 583 437 095
      www.zspostrelmov.cz

MATEŘSKÁ ŠKOLA
      +420 583 437 094
      www.mspostrelmov.cz      

KULTURNÍ DŮM
      +420 607 504 949
      kulturak.postrelmov.cz

KNIHOVNA
      +420 774 878 441
      postrelmov.knihovna.cz

TĚLOCVIČNA
      +420 725 060 628
      sport.postrelmov.cz

PENZION U LÍPY
      +420 725 060 625       
      penzion.postrelmov.cz

SPORTOVNÍ AREÁL
      +420 774 158 025
      sport.postrelmov.cz

+420 583 480 711   

Číslo účtu obce Postřelmov
1905697329/0800

Ing. Jiří Pumprla
starosta
+420 583 480 711
+420 724 183 457

Jindřiška Bartošová
pokladna
+420 583 480 712
+420 725 060 620

Ing. Jaroslava Jeřábková
ŽP a úsek dopravy
+420 583 480 713
+420 725 060 621

Luděk Nevoral
věci majetkoprávní 
+420 583 480 714
+420 725 060 623

Ing. Daniela Sonntágová
ekonomika
+420 583 480 716
+420 725 060 624

Marie Sobotková
účetnictví
+420 583 480 716
+420 774 483 886

Jana Kolářová
matrika
+420 583 480 717
+420 725 060 622

Miroslav Vláčel
správa majetku a kotelen
+420 583 480 718
+420 724 183 458

Kontakty na zaměstnance

V ostatní dny kontaktujte 
konkrétního pracovníka 
obce a domluvte si schůzku.

Vakuová kanalizace
hlášení poruch
+420 607 892 490

Městská policie Zábřeh 
+420 737 518 492

Velitel hasičů Postřelmov
Mgr. Libor Sedlařík
+420 602 286 235

Dodávka tepla a TUV
z kotelny Nová
hlášení poruch
+420 721 747 718

www.postrelmov.cz


